



ООО "ДЕЛОВОЙ ПАРТНЕР"

ПОЛИТИКА В ОТНОШЕНИИ  
ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ  
ДАННЫХ

ООО "Деловой Партнер" (далее — Исполнитель) ценит вашу конфиденциальность и принимает все необходимые меры для защиты ваших персональных данных. Эта Политика конфиденциальности объясняет, как мы собираем, используем, защищаем и передаем информацию, которую вы предоставляете, а также как вы можете контролировать свои данные.

## **1. Общие положения**

Настоящая Политика конфиденциальности (далее — Политика) разработана в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и определяет порядок обработки и защиты персональных данных, а также другие вопросы, связанные с использованием данных пользователей веб-сайта ООО "Деловой Партнер" (далее — Веб-сайт).

Исполнитель обязуется соблюдать права и свободы человека и гражданина при обработке его персональных данных, в том числе обеспечить защиту прав на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну.

Политика применяется ко всей информации, которая может быть получена об Пользователях веб-сайта.

## **2. Основные понятия**

Персональные данные — любая информация, относящаяся к определенному или определяемому Пользователю веб-сайта.

Обработка персональных данных — любое действие или совокупность действий с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, использование, передачу, обезличивание, блокирование, удаление и уничтожение данных.

Блокирование персональных данных — временное прекращение обработки персональных данных, за исключением случаев, когда обработка необходима для уточнения данных.

Обезличивание персональных данных — действия, результатом которых является невозможность определения принадлежности персональных данных конкретному Пользователю без использования дополнительной информации.

Исполнитель — юридическое лицо, которое организует и/или осуществляет обработку персональных данных Пользователей, а также определяет цели обработки и действия, которые могут быть осуществлены с персональными данными.

## **3. Персональные данные, которые мы обрабатываем**

Исполнитель может собирать следующие персональные данные Пользователя:

Фамилия, имя, отчество;  
Электронный адрес;  
Номера телефонов;  
Год, месяц, дата и место рождения;  
Документы, удостоверяющие личность.

## **4. Цели обработки персональных данных**

Персональные данные обрабатываются с целью:

Информирования Пользователя о новых продуктах, услугах, специальных предложениях и событиях.

Обеспечения доступа Пользователя к сервисам, информации и материалам, размещенным на Веб-сайте.

Улучшения качества Веб-сайта и его содержания с использованием обезличенных данных для анализа действий Пользователей на сайте.

Пользователь всегда может отказаться от получения информационных сообщений, отправив письмо на электронную почту Исполнителя с пометкой «Отказ от уведомлений».

## **5. Правовые основания обработки персональных данных**

Обработка персональных данных осуществляется на основании:

Согласия Пользователя, предоставленного при заполнении соответствующих форм на Веб-сайте. Наличия обязательства по договору, заключаемому между Исполнителем и Пользователем. Обработки обезличенных данных, разрешенной настройками браузера Пользователя.

## **6. Порядок сбора, хранения, передачи и других видов обработки персональных данных**

Сбор данных. Персональные данные собираются исключительно с согласия Пользователя при заполнении форм на Веб-сайте.

Хранение данных. Персональные данные хранятся в соответствии с действующими нормативными актами, обеспечивая защиту информации.

Защита данных. Для обеспечения безопасности персональных данных Исполнитель применяет технические и организационные меры, предотвращающие утрату, несанкционированный доступ или изменение данных.

Передача данных. Персональные данные не передаются третьим лицам, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Обновление данных. Пользователь имеет право обновить свои персональные данные, направив уведомление Исполнителю по электронной почте с пометкой «Актуализация персональных данных».

## **7. Права Пользователя**

Пользователь имеет право на:

Запросить информацию о своих персональных данных, которые обрабатывает Исполнитель.

Исправить неточные персональные данные или обновить их.

Отозвать свое согласие на обработку персональных данных в любое время, отправив уведомление на электронную почту с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных».

Требовать удаления своих персональных данных, если они больше не необходимы для целей их обработки.

## **8. Трансграничная передача персональных данных**

Передача персональных данных за пределы Российской Федерации возможна только в том случае, если в стране, в которую осуществляется передача, обеспечивается адекватная защита прав субъекта персональных данных. В противном случае трансграничная передача данных будет осуществляться только при наличии письменного согласия Пользователя.

## **9. Изменения в Политике конфиденциальности**

Исполнитель оставляет за собой право изменять настоящую Политику в любое время. Все изменения будут опубликованы на данной странице с указанием даты последней редакции. Рекомендуется регулярно проверять обновления этой Политики.